



В Плесецком районе задержан подозреваемый в убийстве местного жителя



2 июля 2020 года днем в службу «112» поступило сообщение о конфликте между мужчинами в дачном поселке Малое Конеево в Плесецком районе. Прибывшими сотрудниками ОМВД России по Плесецкому району у дачного дома обнаружено тело 44-летнего мужчины со следами побоев. В ходе судебно-медицинского исследования установлено, что его смерть наступила в результате сочетанной травмы тела и головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

На месте происшествия по подозрению в совершении преступления задержан ранее 52-летний пенсионер, временно проживающий на даче.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

После задержания подозреваемый отказался пояснять следователю, как тело потерпевшего оказалось на его дачном участке. Свою вину к нанесению телесных повреждений отрицает.

Вместе с тем следствием установлено, что потерпевший в гостях у подозреваемого употреблял спиртные напитки, после чего между мужчинами произошёл конфликт.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Производится сбор доказательственной базы.

Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении подозреваемого меру пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству следственным отделом по ЗАТО г.Мирный Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1479623>